Задание по теме: «Принцип суперпозиции в электростатике»
Выберите вариант задания по первой букве своей фамилии:
	
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2

	Первая буква фамилии
	А,  Б,  Г,   Е,  Ё,  Ж,  К,  Л,  П,  С,  У,  Ф,  Х,  Ш,  Ю, 
	О,  И,  Я,  В,  Д,  З,  М,  Н,  Р,   Т,  Ч,  Щ,  Ц,  Э 


Вариант 1. 
На расстоянии d=10 см от заряженной с поверхностной плотностью σ=5 нКл/м2 бесконечной плоскости находится точечный заряд q=8 нКл. Определить силу, действующую на заряд Q=2 нКл, находящийся на расстоянии d =10 см от заряженной плоскости и заряда q.  
Вариант 2.

В трех вершинах правильного тетераэдра (все четыре грани – равносторонние треугольники) находятся заряды q=8 нКл. Сторона тетраэдра a=20 см. Найдите модуль и укажите направление вектора напряженности электрического поля E в четвертой вершине (единственной, в которую не помещен заряд).
